



Zápis č. 4
ze zasedání zastupitelstva obce Kostelní Lhoty
konaného dne 15.6.2011 v zasedací místnosti nového obecního úřadu

Účast: dle prezenční listiny: počet zastupitelů: 9
veřejnost: 7

Program:

- 1) Komunikace v lokalitě Humna-sever
- 2) Uličky v lokalitě humna-sever v majetku obce
- 3) Oslavy 90ti let sportu v obci – podněty , výpomoc
- 4) Dotace z Fondů Středočeského kraje
- 5) Příspěvek na Folk-country
- 6) Vypovězení smlouvy s TS Poděbrady
- 7) Sraz Lhot a Lehot v roce 2014
- 8) Rozpočtové opatření č. 2

Starosta přivítal členy zastupitelstva obce a občany obce. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce je usnášeníschopné a určil zapisovatelem zápisu p. Holešovskou.

Ověřovateli zápisu byli navrženi: p. Prokop M. a p. Láska P.

Hlasování

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Doplnění nebo připomínky členů zastupitelstva obce k programu zasedání nebyly vzneseny.

Hlasování o schválení programu dnešního zasedání obce:

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Starosta konstatoval, že zápis z předchozího jednání ZO byl ověřen a námítky proti němu nebyly vzneseny.

Program a usnesení:

- 1) Starosta, v návaznosti na bod č.1, z minulé schůze ZO, pozval zástupce společnosti PENATUS s.r.o, která se zabývá návrhem a realizací dřevostaveb a nízkoenergetických a pasivních staveb za použití přírodních materiálů. V nabídce společnosti je stavba několika domů v lokalitě Humna – sever, Hořátevská včetně vybudování komunikací. Jednotliví zastupitelé se různě dotazovali na provádění stavebních prací, jaké náklady by musela



hradit obec, zda je možný odkup parcel. Protože prezentace firmy byla pouze informativní, tak cenové nabídky za odprodej pozemků zodpovězeny nebyly, ale v případě, že zastupitelé budou souhlasit právě s takovouto možností výstavby komunikací spolu s domy, tak by to byla jedna z možných variant pro vyřešení problému se stavbou požadované komunikace jedním z vlastníků parcel v této lokalitě. Vlastník, který požaduje stavbu komunikace před svými pozemky, požádal obec o odsouhlasení tzv. plánovací smlouvy, ve které by se obec zavázala k výstavbě komunikace do stanovené doby. V případě, že by nedošlo ke stavbě ve stanoveném termínu do konce roku 2014, plynula by z toho pro obec sankce v souhrnné výši 10.000 Kč.

Usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci týkající se jedné z možností budoucí výstavby místní komunikace a domů některou z vybraných firem v lokalitě Humna – sever a souhlasí s odsunutím rozhodnutí na další jednání zastupitelstva obce. ZO pověřuje starostu obce zjistit další možnosti pro možnou zástavbu spolu s komunikacemi.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

Usnesení č. 2:

Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením plánovací smlouvy mezi obcí a vlastníky dotčených nemovitostí v lokalitě Humna-sever.

Pro: 1 proti: 8 zdrželi se: 0

Návrh nebyl přijat.

- 2) Starosta obce seznámil zastupitele s požadavkem majitelů nemovitostí čp. 58 a 42 odkoupit uličky v lokalitě humna–sever parc. č. 1519/3 a 1511. Zastupitelé navrhli uličky neprodávat, ale bezplatně užívat. Obec si tak ponechá možnost případného použití těchto uliček.

Usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce souhlasí s bezplatným užíváním obecního majetku-uliček p.č. 1519/3 a 1511 dle KN mapy, a které se týkají území v zastavěné části obce.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

- 3) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s oslavami 90ti let sportu v obci. Starosta informoval o konání zábavy, hrát bude kapela Grand, budou se konat sportovní utkání, je navržen míčový sedmiboj, pro děti bude vybrána divadelní hra a další program. O další náměty a o výpomoc požádal zastupitele.

Usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce souhlasí s osobní pomocí při organizování akce 90 let sportu v obci.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0



- 4) Starosta obce informoval zastupitele o výsledku v zimě podaných žádostí o dotaci z Fondů KUSK a o nově podané žádosti z MAS Podlipansko Leader a obdržení dotací z TPCA a MAS Podlipansko – Fond kultury a sportu.

Fondy KUSK

Fond HT – 40 tis. – Systém protipovodňových opatření v obci Kostelní Lhota

Fond ŽP – 234.908 Kč – Revitalizace nátokového a odtokového potoka rybníka Peklo

Fond pro hasiče – 158.183 Kč – Modernizace zásahového vozidla a pořízení ochranného vybavení výjezdové jednotky

FROM – 152.354 Kč – Pokrytí ročního úroku z dlouhodobého úvěru na realizaci vodovodu v obci

Fond kultury – nevyšlo – Projektová dokumentace rekonstrukce kostela Nanebevzetí P. Marie

Fond sportu – nevyšlo – Projektová dokumentace stavby sportovního zázemí SK Kostelní Lhota

MAS Podlipansko

Leader – 622.157 Kč – Úprava veřejného prostranství v centru obce Kostelní Lhota – I. etapa
- naše žádost byla vybrána MAS Podlipanskem jako velmi úspěšná a byla odeslána pro vyhodnocení na Ministerstvo zemědělství. Výsledky budou asi v září.

Fond sportu – 5.000 Kč dotace na sport a kulturu – bude použito na oslavy sportu

TPCA

Grant TPCA – 5.000 Kč dotace na výstavu a oslavy sportu v obci

Usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o dotacích a souhlasí s přijetím dotací z Fondů Středočeského kraje, MAS Podlipansko a grantu TPCA.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

- 5) Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s konáním 5. ročníku folk-country. Akce proběhne 5.7. na místním hřišti. Je však nutné opravit podium. Organizátoři zároveň požádali o finanční příspěvek 2.000 Kč na zvukaře.

Usnesení č. 6:

Zastupitelstvo souhlasí s opravou podia s okamžitým finančním příspěvkem obce – 2.000 Kč na festival.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

- 6) Starosta navrhl uspořádat nové výběrové řízení na svoz tříděného odpadu v obci, podobně jako bylo uspořádáno na konci roku 2010 pro svoz komunálního odpadu. V případě, že by od nového roku nabídla jiná firma lepší cenu než TS Poděbrady, které tuto činnost dle platné smlouvy vykonávají, je nutné stávající smlouvu s TS Poděbrady vypovědět 6 měsíců předem.



Usnesení č. 7:

Zastupitelstvo obce souhlasí s vypovězením smlouvy s TS Poděbrady na svoz tříděného odpadu v obci a pověřuje starostu jednat ve věci předložení nových nabídek na svoz odpadu od 1.1.2012.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

- 7) Starosta obce informoval ZO o záměru, který je již datován k roku 2009, pořádat Sraz Lhot a Lehot u nás v obci. Vzhledem k tomu, že je o pořádání z řad obcí poměrně velký zájem, je tato rezervace nutná obvykle až 5 let dopředu. Naše rezervace tedy trvá od r. 2009 pro rok 2014. Vzhledem k tomu, že naše obec bude muset na letošním srazu na Slovensku účast opět potvrdit, požádal starosta ZO o souhlas s konáním akce u nás v roce 2014. ZO předložilo návrh, aby o konání rozhodla anketa mezi občany.

Usnesení č. 8:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o rezervaci termínu pro konání Srazu Lhot a Lehot v roce 2014 u nás v obci. ZO dále pověřuje starostu obce uspořádat veřejnou anketu v obci, která rozhodne, zda o akci občané stojí.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

- 8) Starosta obce seznámil zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 2

Usnesení č. 9:

Zastupitelstvo obce souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 2.

Pro: 9 proti: 0 zdrželi se: 0

Zapsala: Holešovská M.  Ověřili: Láska P. 

Starosta: Drobný T.    Prokop M.